
最新幼儿园迎新开学活动名称 幼儿园开
学迎新活动方案(汇总5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面是小
编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助
到有需要的朋友。

幼儿园迎新开学活动名称篇一

1.让幼儿感受在幼儿园生活和学习的快乐。

2.安抚、稳定新生入园的情绪。

活动准备布置好的活动室。

安抚、稳定新生情绪。

1.热情地和小朋友们问好，抱抱哭闹的幼儿。

2.安抚幼儿情绪，引导幼儿玩自己感兴趣的玩具。

教小朋友们唱《问好歌》，引导幼儿之间相互问好。

（一）活动导入

教师：小朋友们，祝贺你们上幼儿园了，以后每天早上来上
学时，我们都会见到自己熟悉的小伙伴，那小伙伴之间见面
时，应该说什么话呢？（你好）

教师：相互之间除了问好，还可以做哪些动作？（点头、抱
抱、握手等）



教师：小手也会问好哦，看看它们是怎么做的？请欣赏手指谣
《问好歌》。

（二）活动展开

1.幼儿欣赏教师表演《问好歌》，初步熟悉童谣的内容。

教师：大拇指见面干什么？

幼儿：点点头

教师：四指伸出干什么？

幼儿：拉勾勾

教师：手指张开干什么？

幼儿：抱一抱

教师：手指并拢干什么？

幼儿：拉拉手

教师：手在耳边干什么？

幼儿：转一转

教师：我们都是好朋友做什么动作？

幼儿：拍拍手

2.教师完整示范，引导幼儿表演每一句里手指的动作。

教师：请小朋友的小手和我的小手一起来问好吧。（幼儿和
老师一起边说童谣，边做动作。）



提醒幼儿吃水果点心、喝水、如厕。

幼儿园迎新开学活动名称篇二

xxx幼儿园

小班全体幼儿、教师

1、稳定幼儿情绪，熟悉幼儿园生活环境，。

2、体验快乐，激发幼儿喜欢上幼儿园。

9月1号：高高兴兴上幼儿园!

内 容：1、亲一亲，抱一抱，欢迎我的小宝贝。

(热情迎接幼儿，稳定孩子情绪，认识老师阿姨。)

9月2日：认识新伙伴!

内容：1、尝试向大家介绍自己的名字。

(帮助孩子记住1—2个同伴的名字，提高幼儿来园的热情
度。)

9月3号：动画电影真好看!

内 容：1、看一看，感受和同伴一起观看电影的.快乐。

(观看幼儿喜欢的动画电影，感受幼儿园的快乐。)

9月4号：幼儿园里真漂亮!

内 容：1、串串门，看看其他小伙伴。



2、玩一玩，大家游戏真开心。

(参观幼儿园环境，看看其他班级伙伴，听听故事，做做小游
戏)

9月5日：哥哥姐姐本领大!

内 容：1、弟弟妹妹你们好，我为大家来表演!

2、宝宝也想试一试，看看我也会唱歌!

(大班哥哥姐姐为弟弟妹妹表演节目，小班弟妹也可以试一试
唱唱歌，念儿歌)

幼儿园迎新开学活动名称篇三

幼儿园秋季开学，迎来了一批刚上幼儿园的幼儿，由于他们
是初次离开熟悉的家庭成员，进入一个新的环境，难免会有
不适应。为了帮助尽快适应幼儿园的集体生活，不妨设计一
些小活动吧！

新学期开始了，小班幼儿离开熟悉的家庭环境，离开爸爸妈
妈等家庭成员后进入到了一个新的环境。孩子们在家大多数
是饭来张口，家长包办代替得多。进入幼儿园以后，集体的
生活场所需要他们增强一些生活的自理能力，逐步学会自己
的事自己做。教师在帮助幼儿减轻并尽快度过分离焦虑期的
同时，还要让幼儿尽快熟悉和喜欢幼儿园的环境和同伴，依
据幼儿身心发展特点做好对孩子们生活习惯及常规的培养。
我们不妨设计一些小活动，帮助幼儿尽快适应即将到来的学
园生活。

活动目标

1、知道并能说出自己的姓名，增强自我认知的能力。



2、培养语言表达能力。

活动准备：小鸭手偶、软垫。

活动过程

1、教师出示小鸭手偶与小朋友们打招呼：大家好，我叫小鸭。
挥挥你们的小手，和我打个招呼吧!真棒!

2、老师：小鸭很想和小朋友做好朋友，它想认识你们。我们
来听听它的自我介绍：“大家好，我叫小鸭。”教师戴着小
鸭手偶扮演小鸭，逐一来到小朋友面前，提问：(1)我很想和
你做朋友，你叫什么名字呀?(“小鸭”和能回答问题的小朋
友抱一抱，以此来鼓励幼儿大胆回答。)(2)这位小朋友叫什
么名字?引导幼儿集体回答。活动依次进行。

3、我和你做朋友。教师扮演小鸭报孩子的名字，请被点到名
的孩子站起来，并大声说：“大家好，我叫×××。教师拥
抱幼儿，并回应“我要和你做朋友”。

4、游戏：他在哪里，小手指一指。教师扮演小鸭报孩子的名
字，请被点名的孩子不要吱声，让其他的小朋友猜一猜，谁是
“×××”。

5、师生一起唱《我上幼儿园》，活动结束。

活动目标

1、认识自己的性别，进一步认识自我，发展自我意识。

2、能从外表辨别男孩和女孩的不同点。

3、掌握男孩与女孩正确的如厕方法

活动准备



1、男孩子、女孩子卡片各一张，爷爷奶奶、爸爸妈妈的图片，
男孩、女孩厕所的图片。

2、裙子、短裤若干(与班上的男、女幼儿人数相等)。

活动过程

一、出示男、女孩子卡片，让幼儿观察这些图片，说说不一
样的地方。

二、教师帮助幼儿总结男孩与女孩的明显特点

三、让幼儿知道自己的性别

1、师：今天，我们班来了两位客人，他们是谁?教师引导幼
儿辨认：一个男孩子，一个女孩子。

2、提问：你是男孩子，还是女孩子呢?引导幼儿准确说
出“我是男孩”或“我是女孩”。

3、出示爸爸妈妈、爷爷奶奶的图片请幼儿再次辨认。

四、操作活动

1、师：这儿有许多漂亮的衣服，我们来看看哪些是女孩子穿
的，哪些是男孩子穿的。(引导幼儿给衣服分类)

2、师：请小朋友选出自己能穿的衣服(进一步帮助幼儿区分
性别)

五、说说男孩子和女孩子除了外表上不一样，还有哪里不一
样

六、引导幼儿结合性别，学会自己上厕所



2、教师出示男孩与女孩不同的厕所图片，讲解男孩与女孩上
厕所的'正确方法。

3、组织幼儿上厕所，教师给予适当的帮助。

活动目标

1、掌握正确的使用小勺吃饭的方法。

2、能够跟随教师一起尝试给宝宝喂饭。培养良好的卫生习惯。

活动准备：

用纸巾盒制作的娃娃，小碗、小勺人手一份，皱纹纸搓的小
纸团若干。

活动过程

一、开始部分

1、出示许多娃娃，请幼儿选择和自己性别相同的娃娃。

2、教师和小朋友一起看看选择的娃娃性别是否正确。

二、基本部分

1、教师：娃娃肚子饿了，我们给娃娃喂饭吧。

2、教师逐一示范拿小勺、喂饭的正确方法，幼儿模仿练习。

3、发一个小碗和小勺给幼儿，碗里面装上一些果子(纸团)，
然后让幼儿用小勺舀果子喂娃娃。教师给予个别指导。

三、结束部分



1、师：我们来比一比谁的桌上最干净。教育幼儿爱惜粮食不
要撒饭。

2、师：宝宝吃饱啦，给宝宝擦擦嘴。教师引导幼儿练习擦嘴
动作，培养卫生习惯。

3、活动结束：送宝宝回家。

幼儿园迎新开学活动名称篇四

2、手工：给弟弟妹妹做礼物。

3、开学总动员。

4、互动联谊会。

1、认识新朋友、新环境、表达对幼儿园、老师、和同伴的爱、
变化。

2、体验做哥哥姐姐的喜悦之情，表达对弟弟妹妹的关爱。

3、通过互动新颖的`活动，体验长大了的快乐，增强互动合
作的能力。

x月x日

主题活动一：

1、认识新朋友、新环境、新老师、了解幼儿园生活的新变化。

2、自由看看班级环境的变化。

3、自主游戏，与同伴自由交谈，联络感情。

4、认识新朋友。



（1）新朋友自我介绍。

（2）老朋友向新朋友说一句欢迎的话并且主动介绍自己。

（3）新老朋友共同游戏。

5、认识室内外环境。

（1）认识活动区域环境。

（2）介绍幼儿园走廊环境。

（3）参观其他班级环境。

（4）认识小床标记。

（5）幼儿午睡。

6、与朋友之间认识。

（1）与弟弟妹妹一对一结成对子。

（2）与弟弟妹妹交朋友（自我介绍、了解弟弟妹妹的情况、
介绍幼儿园的快乐生活）。

（3）把礼物送给弟弟妹妹。

15：45--16：00离园准备。

（1）回忆幼儿园一天的生活。

（2）整理衣物x月x日。



幼儿园迎新开学活动名称篇五

1、通过开学典礼，让幼儿感受到幼儿园的快乐生活。

2、引导幼儿体验“长大一岁”，做哥哥姐姐的快乐。

20xx年3月5日

幼儿园，后院。

1、环境、场地的布置。

2、中大班幼儿节目准备。参加对象：幼儿园全体教师和幼儿
活动流程：

（一）开场词

敬爱的园长、亲爱的老师、小朋友们：

（二）园长致辞

下面请我们的园长x老师代表群体老师，发表新学期对小朋友
们的希望和希望！可爱的小朋友们好！假期的余热还没有完
全褪去，新的一个学期已经悄悄来临。我站在这里，望着小
朋友们开心的笑脸，我的心情无比高兴，也无比激动。在这
美好祥和的日子，我们卓美天使幼儿园的全体教职员工、学
生欢聚在这里，举行我园20xx年开学典礼，迎接充满希望的
新学年。你们开心吗？首先欢迎新入园的小朋友们，你们将
和哥哥姐姐、老师们一起开始你们在幼儿园的暂新的集体生
活，希望你在幼儿园的每一天都健康、开心、快乐；其次恭
喜升班的小朋友们，你们又长大了一岁，到了新的班级，开
始学习新的课程，希望你们能学到更多的知识。

新学期新面貌，幼儿园为小朋友添置了新玩具、创设了优美



的环境、老师们为小朋友设计了丰富多彩、妙趣横生的'活动，
厨房的叔叔阿姨为小朋友准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。
希望小朋友每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香
香的，开开心心地学习、游戏，你们将在这里学到很多很多
的本领，成为聪明能干可爱的小博士！最后，送上我为幼儿
园写的一首诗歌——万里青天染彩霞，柳风暖暖送归家。笑
声遍唱余心乐，到处阳光满院花。我的讲话完了，谢谢大
家！！谢谢x老师！希望小朋友们能记住王老师的话，在幼儿
园健康快乐的成长！

感谢中大班的小朋友给我们带来的精彩演出。接下来的时间
请各班的老师带领小朋友们去熟悉自己的班级和新来的小朋
友。开学典礼到此结束！


